

Черетели Зураб

23.05.06.

## ЦЕРЕТЕЛИ ИЗВАЯЕТ ТРЕХМЕТРОВОГО НИКОЛАЯ-УГОДНИКА

У Никольского озера в Мамонтовой пустыни, что в Тамбовской области установят трехметровую скульптуру Николая-Угодника работы Зураба Церетели. Глава областной администрации Олег Бетин загорелся идеей поставить памятник после того, как побывал в итальянском городе Бари, где покоятся мощи святителя Николая и есть скульптура святого. «Будет неплохо, если такой памятник появится и в Мамонтовой пустыни, где ее основателю – старцу Мамонту явился образ Николая-Угодника», – считает Бетин. Интересно, что Бари получил бронзовую статую Николая-Угодника высотой 2,7 метра также от Зураба Церетели, в дар от России в мае 2003 года. В левой руке святой держит книгу и три шара, символизирующих одно из его деяний.

Подготовила ВЕРА ЩИРОВА по материалам AFP, ИНТЕРФАКСА, РИА Новости.

Новые известия - 2006 - 23 мая -

С.5.